

Београд, 01.10.2024. године

Број: 477 / 1

Мрежа за родну равноправност
Мрежа за локалне финансије
Мрежа за управљање људским ресурсима

ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ НА АКРЕДИТОВАНОЈ Е-ОБУЦИ „РОДНА РАВНОПРАВНОСТ НА ЛОКАЛНОМ НИВОУ“

Поштована/и,

Стална конференција градова и општина - Савез градова и општина Србије (СКГО) организује акредитовану **е-обуку** (учење на даљину) на тему **„Родна равноправност на локалном нивоу“** (Шифра програма 2024-07-0813). Обука је намењена доносиоцима одлука и запосленима у градовима и општинама са циљем да обезбеди подршку локалним самоуправама кроз оснаживање њихових капацитета за усвајање и спровођење принципа родне равноправности у свакодневној пракси.

Почетак е-обуке је планиран за четвртак 10. октобар, и трајеће шест недеља – односно до 22. новембра 2024. године. Обука се организује у оквиру Пројекта „Е-обука о Родној равноправности за јединице локалне самоуправе (ЈЛС)“ а коју спроводи Стална конференција градова и општина-Савез градова и општина, а подржава Организација за европску безбедност и сарадњу (ОЕБС).

Ова шестонедељна интернет обука нуди кључне информације, знања и примере праксе од важности за спровођење принципа родне равноправности у локалним самоуправама, у складу са важећим стратешким и нормативним оквиром кроз следеће тематске области: основни појмови у родној равноправности: род и пол; родне улоге и родна равноправност, дискриминација; национални законски и стратешки оквир за родну равноправност; међународне обавезе у области родне равноправности; домаћа политика родне равноправности; институционални механизми за спровођење политике једнаких могућности; начини и методе укључивања перспективе родне равноправности у јавне политике (gender mainstreaming); улога родно одговорног буџета у планирању политика; улога локалне самоуправе у остваривању принципа родне равноправности; примери добре праксе примене родне равноправности у разним областима.

Учесницима који успешно заврше ову обуку, односно одговоре на тестове и задатке у оквиру сваке од девет лекција, СКГО ће, као акредитовани спроводилац обука, издати сертификат.

Обука представника ЈЛС обавиће се по **акредитованом програму у оквиру Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у јединицама локалне самоуправе за 2024. годину**, који је део Општег програма обуке запослених у јединицама локалне самоуправе за 2024. годину, усвојеног од стране Владе Републике Србије. Полазници ће након похађања акредитованог програма е-обуке „Родна равноправност на локалном нивоу“ добити сертификат о успешно завршеној обуци. Распоред одржавања обука утврдиће СКГО.

Имајући у виду значај наведених тема за функционисање ЈЛС, као и чињеницу да се ова обука за представнике градова и општина неће наплаћивати, молимо Вас да, у складу са вашим потребама, одредите и одобрите учешће на е-обуци запосленима из ваше локалне самоуправе. Више о е-обуци се налази у прилогу Информација за пријављивање на е-обуку.

Учесници е-обуке би требало такође да присуствују иницијалном скупу поводом почетка е-обуке на којој ће добити основне информације о програму обуке, менторима и начину рада коришћења СКГО платформе за учење на даљину. **Иницијални скуп ће се одржати у онлајн формату у четвртак, 10. октобра, са почетком у 10:30 часова.** Пријављеним учесницима ће агенда и Зоом линк бити благовремено достављени.

У складу са настојањима да систем стручног усавршавања запослених у локалној самоуправи буде свеобухватан, усклађен са законским оквиром као и са потребама запослених у органима градова и општина, Стална конференција градова и општина (СКГО), као акредитовани спроводилац обука из Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у јединицама локалне самоуправе, **за процес пријављивања учесника на обуке и евиденцију о спроведеним обукама користи ЛМС систем** Националне академије за јавну управу (НАЈУ).

Пријава на ову, као и све остале акредитоване обуке које спроводи СКГО, врши се путем налога на ЛМС платформи, коме приступате путем следећег линка: <https://lms.napa.gov.rs/login/index.php> (за више информација погледајте приложено упутство за пријаву на обуке СКГО).

НАПОМЕНА: Уколико нисте раније регистровани на ЛМС платформи Националне академије за јавну управу потребно је да најпре извршите регистрацију кликом на линк <https://lms.napa.gov.rs/>, а затим на поље „регистрација“ (у горњем левом углу екрана). За више информација о регистрацији погледајте приложено упутство о регистрацији.

Учесници који желе да похађају обуку, а нису запослени у органима локалне самоуправе и при томе институција/организација из које долазе није регистрована на ЛМС платформи Националне академије за јавну управу могу се пријавити на обуку преко линка: <https://forms.office.com/e/38GJ8trdiv> учесници који се пријаве на овај начин такође ће добити сертификат/потврду о завршеној обуци, али неће бити регистровани у систему НАЈУ.

У прилогу овог позива налази се: план рада акредитоване обуке као и извод из Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у ЈЛС за 2024. годину. За све додатне информације можете се обратити Сари Талијан, на мејл: sara.talijan@skgo.org или позивом на 064/870-33-85.

С поштовањем,

Генерални секретар
Никола Тарбук

